

正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試 山川喜輝の生物基礎が面白いほどわかる本』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ			誤	正
p.105	解説	2行目、 5行目	A には G ₁ 期（分裂期のあと次の DNA 合成開始までの時期）の細胞（イ） B には S 期（DNA 合成の時期）の細胞（ア） C には G ₂ 期（DNA 合成のあと分裂開始までの時期）と M 期（分裂期）の細胞が含まれているんだ。	A には G ₁ 期（分裂期のあと次の DNA 合成開始までの時期）の細胞（ ウ ） B には S 期（DNA 合成の時期）の細胞（ア） C には G ₂ 期（DNA 合成のあと分裂開始までの時期）と M 期（分裂期）の細胞（ イ ）が含まれているんだ。
p.196	下の図	（* 2 か所）	抗体 A	抗原 A
p.196	下の図	（* 2 か所）	抗体 B	抗原 B
p.203	【発展】	1.の 1 行目	花の粘膜	鼻 の粘膜
p.204	【発展】	5.の 2 行目	P.184	P.193
p.225	右下の図	フキダシ	樹相林	極 相林
p.232	①水平分布	照葉樹林	スタジイ	ス ダ ジイ